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NL ¢ Installatiehandleiding
EN ¢ Install user manual
DE ¢ Installationsanleitung
FR ¢ Manuel d’installation
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Zorg dat de stroomtoevoer is losgekoppeld
A voordat u het apparaat installeert!

Het aanhaalmoment mag niet hoger zijn dan 5 Nm.

Washer

Il

Reinig de bovenkant van de wasmachine.
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& Let op, verwijder de achterkant van de stickers.

Opmerking: lijn de beugel B en de wasmachine uit
voordat u de beugel B vastplakt met de stickers onderop
de beugel.

Als het onderstel van de droger
niet van metaal is gemaakt,
zet u de stelpoten van de droger in de laagste stand.
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Als het onderstel van de

droger van metaal is gemaakt:

1. Draai de twee voorste
stelpoten van de droger los
door ze omlaag te schroeven.

2. Plaats de twee bevestigingsonderdelen D.

3. Draai de twee stelpoten vast door ze omhoog
te schroeven.

Plaats de droger bovenop de wasmachine tegen
de achterkant en duw de droger naar voren tot
de gaten zijn uitgelijnd.

Als het onderstel van de droger
niet van metaal is gemaakt, haalt u de vier
schroeven G aan de voor- en achterkant aan.
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Als het onderstel van de droger van metaal is gemaakt,
haalt u alleen de voorste twee schroeven A aan.
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Make sure that the power supply is
disconnected before installation!

Torque should not exceed 5 N.m

Washer
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Clean the top cover of washer
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& Please note, remove the backing of the stickers

Note: Align the bracket B and the washing machine
before sticking the bracket B with the stickers on the
bottom of the bracket

If the dryer base is not metal,
adjust the adjusting feet of the
dryer to the lowest position directly
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If the dryer base is metal:

1. Unscrew the front two
adjustment feet of the dryer
downwards

2. Insert two fixing parts D

3. Tighten the two adjustment feet upwards

Place the dryer at the back of the top of the washer
and then push the dryer forward until the hole matches
the hole

If the dryer base is not metal, tighten the front and rear
four screws G.

If the dryer base is metal, only tighten the front
two screws A.
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Die Gerate missen von der Stromversorgung
A getrennt sein, bevor Sie das Set installieren!

Das Drehmoment darf nicht groBer als 5 Nm sein.

Washer
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Reinigen Sie die obere Abdeckung der Waschmaschine.
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/I\ Bitte beachten Sie,
dass Sie die Riickseite der Aufkleber entfernen missen

Hinweis: Richten Sie die Halterung B und die
Waschmaschine aus, bevor Sie die Halterung B mit den
Aufklebern an der Unterseite der Halterung anbringen.

Wenn die Unterseite des
Trockners nicht aus Metall
besteht, stellen Sie die StellfiiBe
des Trockners direkt auf die niedrigste Position ein.
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Wenn die Unterseite des

Trockners aus Metall besteht:

1. Drehen Sie die vorderen zwei
StellfiiBe des Trockners nach unten los.

2. Setzen Sie die zwei Befestigungsteile D ein.

3. Drehen Sie die zwei StellfiiBe nach oben fest.

Stellen Sie den Trockner hinten auf die Oberseite
der Wa;;hmaschine und schieben Sie ihn nach vorne,
bis die Offnungen miteinander ausgerichtet sind.

Wenn die Unterseite des
Trockners nicht aus Metall besteht, ziehen Sie die
vorderen und hinteren vier Schrauben G fest.

Wenn die Unterseite des Trockners aus Metall besteht,
ziehen Sie nur die vorderen zwei Schrauben A fest.
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Assurez-vous que l'alimentation électrique est
A déconnectée avant de procéder a linstallation !

Le couple de serrage ne doit pas excéder 5 N.m.
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Il

Nettoyez le couvercle supérieur du lave-linge.
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& Attention, retirez le support des autocollants.

Remarque : Alignez le support B et la machine a laver
avant de coller le support B avec les autocollants au bas
du support.

Si la base du séche-linge n'est pas
en métal, réglez les pieds de réglage
du séche-linge a la position la plus basse directement.
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Si la base du seche-linge

est en métal :

1. Dévissez vers le bas les deux
pieds de réglage avant du séche-linge.

2. Insérez les deux piéces de fixation D.

3. Serrez les deux pieds de réglage vers le haut.

Placez le seche-linge a l'arriére de la partie supérieure
du lave-linge, puis poussez le seche-linge vers l'avant
jusqu'a ce que les trous s’alignent.

Si la base du séche-linge n'est pas en métal, serrez les
quatre vis G a l'avant et a l'arriére.
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Si la base du seche-linge est en métal, serrez uniquement
les deux vis A de l'avant.
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